

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



齐鲁壹点

## 铁路信号设备故障,大量旅客滞留淄博火车站,退票窗口排起十几米长队

# 全市调度21班次客运汽车疏散旅客

因为铁路信号设备发生故障,导致部分列车出现晚点、停运等情况,而在淄博火车站也出现大面积旅客滞留现象。不仅在售票处退票窗口出现了十几米长队,而且宾馆也房间爆满。

本报记者 胡泉 罗静 李洋  
等了3小时不发车  
只好换出行方式

8日晚,胶济客专线潍坊至昌邑间,铁路信号设备发生故障,导致部分列车出现晚点、停运等情况。9日上午6时,济南铁路官方微博再次发文,部分列车晚点、停运。受此影响,淄博火车站广场上滞留了大量旅客。

9日上午9时许,记者在售票处看到,每一个窗口前都排起了十几米的长队。

等待退票的旅客刘先生说:“我是早晨6点多来到火车站准备坐高铁去济南。我在这里等了2个小时左右,车终于来了,上车后,在车上又等了近1个小时,可就是不发车。乘务员也不知道啥时候能发车,我只好先下车来,

把票退了再换别的方式走吧。”记者在淄博火车站广场看到,进站口外有大量旅客,一些等待的旅客干脆直接坐到了地上。进站口处张贴的公告上写着:“因设备故障,部分今日停运的列车已经列出,请购买了停运车次的旅客办理退票手续。”

火车站附近宾馆  
房间爆满

据了解,8日晚,淄博火车站便出现大面积旅客滞留现象。当晚,火车站附近的旅馆不少都爆满。9日,火车站广场东北角的一家旅馆负责人介绍,“我们这里有65个房间,昨天晚上10点钟就订满了,平时只能订出70%-80%。”老板说。据老板估计,8日晚有20%的顾客是滞留旅客。“昨晚客房满了之后,陆陆续续又来了十几个顾客,但是客房满了,我们这都住不下了。”旅馆老板说。

此外,距离火车站将近一公里的两家酒店也是客房爆满。据其中一家酒店的客服人员介绍,“我们这差不多100个房间,昨晚

都订出去了。一些旅客来的时候还讨论列车停运的事情。今天早上还有三名顾客在说这个事。其中两名旅客换成大巴车走了。另外一名旅客又订了我们今晚的客房。看样子是走不了,今晚又要留一晚。”

去济南潍坊  
退票后可直接坐汽车走

记者从淄博市交通运输局了解到,9日,全市已从各个客运公司调度21班次客运汽车,去往济南、潍坊方向的旅客退票后可以直接从火车站广场乘坐客车,同时还为去往其他方向的旅客提供了直接到达客运中心的车辆。

上午11时左右,不少滞留旅客开始验票进站。在售票大厅内等待办理退票业务的旅客还是爆满。但在火车站广场上滞留的旅客已经慢慢减少。

另外,记者在现场还看到,在火车站进站口前,有几位民警身边堆满了瓶装水,他们不时向过往的滞留旅客分发。



9日上午10时左右,因列车晚点滞留淄博火车站的旅客聚集在火车站站前广场。 本报记者 李洋 摄

出租车一口价  
拼车去青岛八百元

火车站出现旅客滞留,不少出租车停在火车站周围,招揽着拼车生意。

司机杨师傅说:“现在这个时候,看样子坐火车是一时半会儿走不了,干脆就直接打个车走,我这里不打表到青岛一个人200元,凑够800元就走。”

上午11时左右,记者在滴滴顺风车拼车软件上看到,有28个订单是从淄博火车站或附近出发的。目的地有济南、青岛、烟台、北京等。

滞留旅客王先生说:“昨晚就没走成,我就在这住了一晚。我今天从滴滴顺风车上发了订单,但是一直都没有人接单。我想与司机对话,但对话框也打不开,不知道是不是网络不好的原因。”



智金达 | 东柳湾

· 山东金鼎智达集团 ·

# 金鼎东柳湾 西部新城 全新小高层

建筑 面积约108-143m<sup>2</sup>元宝三室 马上开盘

6155222

项目地址: 张周路东柳滨城以北, 山东师范大学附属小学以东  
开发商: 山东金鼎智达集团

